

Vítězové Vesnice roku se sešli v Praze



Napsali jste nám

Prezidenta republiky a předsedkyni Poslanecké sněmovny navštívili ve čtvrtek 6. prosince vítězové letošního ročníku Vesnice roku. Nejprve si však společně prohlédli budovu Senátu a vyslechli si pár slov od vyhlásovatelů soutěže, například ministra zemědělství. Z Olomouckého kraje se této pocty dostalo starostovi a místostarostovi Radslavic.

Představitelé obcí, které letos obdržely na krajských úrovních Zlatou, Zelenou, Oranžovou, Modrou a Bílou stuhu, pozdravili v Senátu jeho předseda Milan Štěch a předsedkyně Stálé komise Senátu pro rozvoj venkova Dagmar Zvěřinová. Poděkování za účast v soutěži jim vyslovili zástupci všech čtyř vyhlásovatelů – ministr zemědělství Petr Bendl, náměstek ministra pro místní rozvoj Michal Janeba a předseda Spolku pro obnovu venkova ČR Eduard Kavala, který je zároveň starostou obce Bělotín.

„Zlatí“ vítězové se pak vydali za panem prezidentem na Pražský hrad. Přivítal je jako obvykle v dobré náladě a pobavil vtipnými komentáři. Venkovu jako celku složil poklonu a ocenění všech přítomných nazval důkazem toho, že svou práci dělají dobře a



svědomitě. Od předsedy Spolku Eduarda Kavaly si pan prezident převzal skleněnou sochu anděla, ovocný mošt ze soukromého sadu v Lučicích u Bělotína a nástěnný kalendář na příští rok, který nechalo vyrobit MMR z fotografií vítězných obcí. Starostové přivezli hlavě státu také dárky. Následoval připítek a po oficiální části v přijímacím sále se prezidentovi hosté odebrali do salonku, kde už byla jejich rozprava méně formální.

Mezi hosty pana prezidenta nechyběli ani starosta a místostarosta Radslavic Stanislav Jemelík a Rostislav Krátký. Obec, kterou řídí, se totiž stala Vesnicí Olomouckého kraje roku 2012. „Vnímali jsme čtvrtěční návštěvu Prahy jako vrcholnou společenskou událost a přijali jsme ji s vel-

kým povděkem,“ řekl starosta Jemelík. „Průběh celého dne splnil naše očekávání a domů jsme odjžděli spokojeni,“ dodal.

Po obědě se starostky a starostové vypravili do Poslanecké sněmovny. Přivítala je tam milými a obdivnými slovy předsedkyně Miroslava Němcová a každému z nich předala knihu a pamětní plaketu. Od předsedy Kavaly pak rovněž dostala mošt a od náměstka MMR kalendář se slovy: „To abyste si do něj mohla zaznamenat datum příštího setkání s vítěznými starosty Vesnice roku.“ Závěrečnou tečkou slavnostního dne byl dárek SPOV ČR – vydařená premiéra komedie v divadle Na Fidlovačce s názvem Dům čtyř letor.

Zaslala Kateřina Kapková